

# 我省开展打黑除恶集中统一行动

## 抓获黑恶犯罪嫌疑人109名,打掉黑恶犯罪团伙11个

□晚报记者 刘德华 通讯员 郝近明

本报讯 9月以来,省公安厅组织全省公安机关开展了打黑除恶集中统一行动,取得了明显成效。据统计,全省共抓获黑恶犯罪嫌疑人109名,打掉黑恶犯罪团伙11个,侦破刑事案件132起,查扣非法资产折合人民币300万余元,缴获枪支3支。

行动中,省公安厅成立了打黑除恶集中统一行动指挥部,厅党委委员分包省辖市,对各地集中统一行动推进情况及重大疑难案件进行督导。省公安厅制订了《河南省公安机关打黑除恶集中统一行动方案》,要求各地公安机关一把手对集中统一行动亲自组织、亲自指挥、亲自参与、亲自安排、亲抓落实,确保行动取得实效。

全省各地公安机关精心组织、周密部署,全警动员、重拳出击,对前期已经摸排掌握的重点黑恶势力犯罪团伙和已经侦办的黑恶犯罪团伙的在逃人员发起围剿攻势。行动开始后,一批作恶多端的黑恶犯罪团伙相继被收入网中,一批负案在逃的黑恶犯罪嫌疑人先后被抓获归案,集中统一行动取得了预期的效果。

省公安厅、南阳市公安局调集警力经过16小时的连续抓捕,打掉了邓州市杨某团伙,抓获全部

涉案犯罪嫌疑人14名,查明了该团伙有组织地实施故意伤害、聚众冲击国家机关、非法转让土地、强迫交易、非法经营、敲诈勒索、聚众赌博、容留卖淫等犯罪事实,侦破各类刑事案件数十起。

周口警方打掉了在沈丘县城区为垄断沙石供应多次实施故意伤害、敲诈勒索、寻衅滋事的李某黑恶犯罪团伙。

郑州警方打掉了以“沙县小吃”同业公会郑州联络处名义、非法控制郑州“沙县小吃”原料供应的吴某黑恶犯罪团伙,打掉了在陇海菜市场以殴打、威胁等手段强行收取商户“保护费”的周某恶势力团伙。

商丘警方打掉了永城市陈集镇练楼村委副主任练某为首的强行霸占村安置小区住房、强

揽建筑工程的黑恶犯罪团伙。

焦作警方一举打掉制毒贩毒、持枪作案的王某黑恶犯罪团伙,抓获犯罪嫌疑人10名,捣毁地下制毒工厂1个,收缴冰毒成品73克、冰毒半成品14.87公斤、自制手枪1支、子弹3发,扣押涉案车辆4台。

在省公安厅指挥下,洛阳警方抓获了栾川县故意伤害、开设赌场、暴力讨债、毁坏林地黑恶犯罪团伙主犯王某。

新乡警方打掉了在卫辉市肆意寻衅滋事、打架斗殴、伤人砸车的尹某黑恶犯罪团伙。

目前,各地公安机关对抓获的黑恶犯罪嫌疑人正加紧开展审讯调查,收集、固定证据,深挖和余犯抓捕工作同步进行。

相关新闻

### 全国共打掉18个涉黑组织和270个恶势力团伙

近期,河北、江苏、浙江、福建、湖南、广东等地公安机关开展打黑除恶集中统一行动,取得重大战果。截至目前,已打掉涉黑组织18个,恶势力团伙270个,抓获犯罪嫌疑人2182名,其中包括一批在逃的涉黑组织头目和骨干成员,有力打击了黑恶势力犯罪,充分表明了党和政府坚决铲除黑恶势力的决心和信心。 据新华社

### 渤海溢油事故15日溢油量约6.56升

记者16日从国家海洋局获悉,根据国家海洋局北海分局开展的蓬莱19-3油田溢油事故海洋环境监测,9月15日,油田C平台附近溢油量约为6.56升。

据介绍,15日C平台附近有油花溢出,最少每分钟35个,最多每分钟295个,当日溢油量约为6.56升。当日8时在C平台东侧发现的油带面积约0.003平方公里,10时51分清理完毕。由于海况原因,当日未进行海底油污清理作业。

国家海洋局有关负责人日前向康菲公司方面提出,必须切实落实好“三停”措施,必须采取一切可以采取的措施,动用一切可以动用的技术手段,加大工作力度,加快工作进度,继续彻底排查溢油风险点,继续彻底封堵溢油源,继续清理海上油污,作业过程中实现不冒油,减轻污染造成的损害。 据新华社

### 10月1日起,实施新的节能汽车推广补贴政策

记者16日获悉,根据财政部、国家发改委、工业和信息化部近日下发的通知,10月1日起将实施新的节能汽车推广补贴政策。

通知称,2010年6月1日启动节能汽车推广以来,我国节能汽车市场占有率大幅提升,节能汽车技术进步明显加快。为继续引导和鼓励汽车生产企业加大节能技术研发投入,促进产品结构优化升级,逐步降低油耗水平,根据行业节能技术进步、油耗标准推进等情况,决定对现行节能汽车推广补贴政策进行调整。

通知还称,推广补贴标准不变,即对消费者购买节能汽车继续给予一次性3000元定额补助,由生产企业在销售时兑付给购买者。

通知指出,推广车辆要达到产品综合燃料消耗量标准。相比以前的补贴政策,通知中对产品综合燃料消耗量标准的具体限值进行了相应调整。 据新华社

### 我省新增一所有本硕连读招生资格高校

□晚报记者 张竟映 通讯员 徐春浩

本报讯 昨日,从河南理工大学传来消息,经河南省学位委员会、河南省教育厅批准,河南理工大学4个国家级特色专业从今年起具有招收本硕连读生资格,成为继郑州大学、河南大学之后,河南省第三所以招收本硕连读生的高校。这4个专业是安全工程、采矿工程、机械工程、电气工程专业。

### 2011中国郑州第四届中原性文化节

2011年9月30日--10月4日

情趣内衣T台秀、古代性文物展、人体彩绘写意画展、性学专家李银河博士讲座、SM调教、新兴钢管舞表演以及成人用品展销。

咨询热线:0371-86129385

活动地址:郑汴路96号中原国际博览中心

## 公告

河南400电话受理中心——天狼科技

- 1、在9月30日前老客户介绍新客户,免费赠送新客户400电话,含1000元话费。
- 2、老客户拓展新业务时,免费赠送一部新400电话,含1000元话费。
- 3、新客户(不含推荐客户)办理400电话,赠送国庆大礼包。

详询 6095225 400-623-5177

## 郑州警备区民兵大比武

昨日下午,郑州警备区在民兵综合训练基地隆重举行表彰大会,对在全区民兵重点应急队伍干部骨干考核比武中取得名次的优胜个人给予大力表彰。

晚报记者 裴蕾  
通讯员 马昕 董红利 文/图



## 听“音乐”也会中毒 用户谨防木马易容

据瑞星“云安全”系统统计,本周共截获297183个钓鱼网站,有190万网民遭遇钓鱼网站攻击。本周截获的一个采用音乐文件图标隐藏自己的恶性病毒,能够在用户下载播放音乐时运行,而且运行后宛若静水,用户丝毫感受不到病毒的威胁,一旦接收黑客指令后,将产生巨大杀机。

本周关注的被挂马网站:“中国纺织论坛”“德阳人才网”“安徽省地方志”等网站的部分页面曾被黑客挂马,黑客利用微软IE最新漏洞和

服务器不安全设置进行入侵。

名为“Trojan.Win32.Zegost.do”的木马病毒被瑞星安全周报(2011.09.19~2011.09.25)列为本周关注病毒,警惕程度为★★★。该病毒采用音乐文件图标隐藏自己,能够在用户下载播放音乐时运行,运行后会修改注册表,添加系统启动项。随后,病毒会向黑客发送报文,黑客会在需要的时候远程操纵用户的电脑,对黑客指定的服务器进行攻击;或者下载其他病毒木马盗号程

序;进行远程查找文件、上传文件、删除文件,还可以记录按键盗取用户的即时通讯账号或者游戏账号,给用户电脑带来严重安全风险。

防范方法:1.使用“全能安全软件2011”,彻底查杀此病毒;2.开启“全能安全软件2011”的智能安全防护功能,有效保护电脑不被病毒入侵;3.同时可访问客户服务中心网站(<http://csc.rising.com.cn>)寻求帮助,使用在线专家门诊获得即时支持。 据新华社

## 选用无氟冰箱,就是在保护我们的臭氧层

### 我省淘汰消耗臭氧层物质工作取得显著成效

□晚报记者 张璇

本报讯 你对臭氧层了解多少?臭氧层保护你又知道多少?昨天是“国际保护臭氧层日”,河南省环保厅举行了以“保护臭氧层、河南在行动”为主题的宣传活动,号召全社会积极行动起来,保护臭氧层,保护人类生存环境。

据了解,近年来,根据环保部与河南省签订的《加强地方消耗臭氧层物质淘汰能力建设项目协议书》,河南省环保厅成立了“履行保护臭氧层国际公约领导小组和工作机构”,制订了《加强消耗臭氧层物质淘汰能力建设项目工作

方案》,逐步建立消耗臭氧层物质回收管理制度,使推动全省淘汰消耗臭氧层物质工作取得了显著成效。

此外,今年联合国纪念“国际保护臭氧层日”的主题是“HCFCs淘汰:一个绝佳的机会”。HCFCs即含氢氯氟烃,既是消耗臭氧层物质,也是典型的温室气体,其温室效应是二氧化碳的2000倍以上。HCFCs用途极广,涉及化工、制冷、建筑保温、泡沫塑料、医疗器械等多个行业的相关产品。而加速淘汰HCFCs不仅对保护臭氧层意义重大,同时也对减缓全球气候变暖发挥着非常积极的作用。河南省作为HCFCs的消耗大省,将会积极履行保护臭氧层国际公约,为

保护和改善人类赖以生存的地球环境作出积极贡献。

如何保护臭氧层?

一方面,目前人类尚未找到对已破坏了臭氧层的补救措施,但正在积极行动起来限制对臭氧层起破坏作用的化学物质的生产。美国与欧洲共同体已决定2000年为停止生产氟利昂的截止期。另一方面,人类正在开发无害的制冷剂、发泡剂。关心保护环境的消费者们正在通过选用无氟冰箱等来参与保护臭氧层。

在生活中选择以下消费品时要关注成分说明:冰箱,雪柜,空调机,摩丝,空气清新剂,灭火剂,喷雾杀虫剂,发泡剂,漂白剂。